

то, что материалы исследования прошли апробацию на нескольких научных конференциях, однако автор магистерской диссертации не описывает результаты практической апробации на занятиях с иностранными студентами, которые подтверждали бы выводы об эффективности игровых технологий в процессе обучения РКИ. Указанное замечание не снижает качества работы, которая в целом соответствует требованиям, а потому заслуживает отличной оценки.

Рекомендуемая итоговая оценка рецензента	Отлично
--	---------

Канд. филол. наук, доцент кафедры общего языкознания
КГПУ им. В.П. Астафьева
Мамаева Татьяна Владимировна
10 июня 2019 г.

